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A FÖMI KGO-ban üzemelő GNSS Szolgálta-
tó Központ 2010. április 7. és 8-án a FÖMI ok-
tató termében tanfolyamot szervezett a műhol-
das technológia felhasználói számára. A rendez-
vény célja a GNSS technológiákhoz kapcsoló-
dó általános ismeretek bővítése mellett a GNSS 
 Szolgáltató Központ által az utóbbi két évben 
végzett fejlesztések bemutatása, valamint a fel-
használók tájékoztatása a GNSS technika gya-
korlati alkalmazásánál felmerülő lehetséges prob-
lémákról.

Mindkét napon teltházas volt a rendezvény, 
összesen több mint 80 fő regisztrált: kisvállalko-
zók, vállalatok és földhivatali dolgozók vegye-
sen. A minden felhasználónak ajánlott tanfolyam 
tematikája változatos volt. Horváth Tamás be-
vezető előadásában a GNSS infrastruktúrát mu-
tatta be általánosságban, majd Galambos István 
a hazai állapotot ismertette. Ezután dr. Kenye-
res Ambrus hiánypótló előadásában átfogó ké-
pet adott a GNSS technikával elérhető magasság-
mérés pontosságáról és problémáiról. Aktualitá-
sa van a hagyományos és a GNSS alaphálózata-

inkkal kapcsolatos kérdéseknek és a GNSS tech-
nológiák hatósági szabályozásának is, amiről dr. 
 Borza Tibor beszélt. Kósa Tamás eddig nem lát-
ható statisztikai adatokat mutatott be a GNSSnet.
hu kiegészítő rendszer működéséről, illetve a 
rendszert használókról.

Ebéd után ismét Horváth Tamás következett, 
aki bemutatatta a nemzetközi szinten bevezetés-
re kerülő új GNSS fejlesztési terveket, valamint 
a leggyakrabban előforduló gyakorlati problé-
mákat. A rendszer fontos alapeleme a minőség-
biztosítás, amiről Mnyerczán András tájékoztat-
ta a hallgatóságot, majd ismertette a már beveze-
tett, felhasználókat érintő újdonságokat. Befeje-
zésül Galambos István a GNSS vevők KGO-ban 
végzett kalibrációjáról és a térinformatikai vevők 
pontosságának vizsgálatáról adott tájékoztatást. 
Az előadások után kérdésekre és konzultációra is 
volt lehetőség.

A kétségtelenül fárasztó, 9 óráról 16 óráig tartó 
rendezvény rendszeres ismétlését javasolták so-
kan a résztvevők az írásban leadott kérdőíveken.
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Tanfolyam az országos GNSSnet.hu kiegészítő rendszer 
felhasználói számára


